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VERBALE DELLA COMMISSIONE PARITETICA DEL GIORNO 26 APRILE 2016

Si è riunita oggi, 26 aprile 2016, alle ore 9,30, nella Sala riunioni dell’Area di Statistica (V piano,
stanza n.28), la Commissione Paritetica del Dipartimento di Scienze economiche e metodi
matematici con il seguente ordine del giorno:

1) Comunicazioni;
2) Parere Bando Innovazione Didattica;
3) Sopravvenute.

I componenti della Commissione presenti, assenti giustificati o assenti sono riportati qui di seguito:

Componenti commissione Presenti Giustificati Assenti

CONIGLIO Nicola Daniele X

POLLICE Alessio X

RITROVATO Ezio X

SACCO Giuseppina X

SERLENGA Laura X

CARADONNA Francesco X

GIOIA Alessia X

MARTINO Valentina X

MAZZOCCOLI Domenico X

TOSCANO Maria Lucia X

La riunione è coordinata dal prof. Ernesto Toma, Direttore del Dipartimento di Scienze economiche e
metodi matematici. Svolge funzioni di segretario la prof.ssa Giuseppina Sacco.
Il Coordinatore chiede ai componenti della Commissione che alla riunione odierna possa partecipare
la Delegata alla Didattica del Dipartimento, prof.ssa Nunziata Ribecco. La Commissione,
all’unanimità, acconsente.

1) Comunicazioni
Non ve ne sono.

2) Parere Bando Innovazione Didattica

Come già riferito nella Commissione paritetica del 18.4.2016, la Commissione paritetica deve fornire
parere sulle eventuali proposte progettuali che il Dipartimento intenderà proporre in merito al Bando
per la selezione di “Progetti finalizzati al concreto miglioramento della didattica” come da D.R.
n.757 del 18.03.2016. La scadenza per la presentazione dei progetti è prevista per il prossimo 29
aprile 2016.
Sono pervenute le seguenti proposte:
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TITOLO DEL PROGETTO e4learningACRONIMO DEL PROGETTO E4LCOORDINATORE DEL PROGETTO Prof.ssa Nunziata RibeccoOBIETTIVO Contrasto fenomeno abbandonoTIPO DI ATTIVITA’ Creazione di serious game e network di apprendimentoDurata attività 12 mesi
Per il progetto e4learning è stabilito un budget complessivo di 20.000 euro.

TITOLO DEL PROGETTO Tutorato per gli studentiACRONIMO DEL PROGETTO TUperSTUCOORDINATORE DELPROGETTO Prof.ssa M.T. Paola Caputi JambrenghiOBIETTIVO Contrasto fenomeno abbandono; attrattività OFF;miglioramento servizi studenti
TIPO DI ATTIVITA’ Somministrazione di un servizio di tutorato in itinereche si attiva al momento alla fine del primo semestre delI anno di laurea triennale. Supporto psicologicomotivazionale allo studio. Utilizzo di social network eservizi ondine per usufruire del servizioDurata attività 12 mesi
Il progetto TUperSTU è in collaborazione con il Dipartimento Jonico in “Sistemi giuridici ed
economici del mediterraneo: società, ambiente, culture”. Per tale progetto, in cui sono presenti i
professori Capolupo, Coniglio, Prota e Scalera, è stabilito un budget a favore del Dipartimento di
Scienze economiche e metodi matematici di 5.000 euro.

Si apre una breve discussione al termine della quale, unanimemente, si fornisce parere favorevole
alle due proposte progettuali.

3) Sopravvenute
Non ve ne sono.

Alle ore 11.00 non essendovi altro da discutere, la seduta è sciolta

IL SEGRETARIO                                                         IL COORDINATORE
(Prof. ssa Giuseppina Sacco) (Prof. Ernesto Toma)


